

**UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
SUPERINTENDÊNCIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA**

EDITAL 27-2023 SEAD-UAB

**Processo Seletivo para Editor/a de Recursos Pedagógicos no Ambiente Virtual de
Aprendizagem | AVA**

1ª Retificação

A Universidade Federal da Bahia | UFBA, por meio da Superintendência de Educação a Distância | SEAD, em face do Edital nº 27/2023, relativo ao Processo Seletivo para Editor de AVA para atuação na equipe multidisciplinar dos cursos de graduação e especialização na modalidade a Distância da UFBA, torna pública a seguinte retificação:

Onde se lê:

1.6.2. As bolsas previstas neste Edital não podem ser acumuladas com outra bolsa:

- a) do Sistema Universidade Aberta do Brasil | UAB;
- b) financiada pelo Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação Básica | FNDE;
- c) financiada pela Coordenação de Aperfeiçoamento do Pessoal de Nível Superior | CAPES ou
- d) financiada pelo Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico | CNPq.

Parágrafo único: Nos casos de possíveis de acúmulos de bolsas, este edital atenderá às disposições da Portaria CAPES nº 133, de 10 de julho de 2023.

Leia-se:

1.6.2. As bolsas previstas neste Edital não podem ser acumuladas com outra bolsa financiada por recursos públicos federais, conforme Portaria CAPES nº 187, de 28 de setembro de 2023.

Salvador, 22 de dezembro de 2023


Márcia Rangel

Superintendência de Educação a Distância